



## Позив за новинаре

### Представљање радионица Фонда за талентовану децу Врачара

**У суботу, 22. септембра 2007. године, у 11,00 часова**, у Галерији Народног универзитета "Божидар Ација" у Улици Радослава Грујића бр. 3, Фонд за талентовану децу Врачара представиће родитељима и деци Врачара планове и програме рада са талентованом децом.

Основан у октобру 2006. године, Фонд за талентовану децу Врачара засновао је успешну сарадњу са свих шест врачарских основних школа, које су значајно помогле у откривању деце талентоване за различите области стваралаштва. Активности Фонда се одвијају кроз радионице за глуму, цртање и сликање, за математику и за креативно писање:

1. Радионица за глуму – водитељ позната млада глумица Вања Ејдус
2. Радионица за цртање и сликање – водитељ проф. Мирољуб Мишковић, чији су ученици добитници многобројних признања и на међународним изложбама
3. Радионица за математику – водитељ професор Бора Пешић, ментор Београдског центра за таленте и проф.Петар Огризовић, сарадник у програму Летњих кампова Министарства просвете и спорта РС
4. Радионица за креативно писање – водитељ проф. Светлана Јанковић, наставник са дугогодишњим искуством у раду са децом , учесник многобројних семинара Министарства за образовање и проф. Биљана Лазаревска

Представљање програма обележиће се уз присуство заменика градског секретара за образовање Весне Мирковић Пјевач, општинског руководства, директора и наставника школа, родитеља и талентоване деце Врачара.

Напомињемо да ће и НВО "Радост школе" поклонити ученицима свеске за похађање радионица.

"Поштујући личност детета и слободу стваралаштва, програми радионица усмерени су ка развоју интелектуалних и стваралачких потенцијала наше деце и усклађени са њиховим развојним могућностима и образовним нивоом" - рекла је Верица Бранчић, председница Фонда за талентовану децу Врачара.

Позивамо вас да се информисањем о радионицама Фонда за талентовану децу Врачара укључите у развијање стратегије откривања, развоја и праћења талентоване деце и улагања у њихову будућност на локалном нивоу.

Ђорђе Беламарић  
сарадник за комуникације  
председника градске општине Врачар  
+381 11 30 81 432  
+381 64 88 51 002  
dj.belamaric@vrcar.org.yu

